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平成２６年第５回笠間市教育委員会定例会会議録 

 

 

１．招集日時        平成２６年５月２０日（火） 午後２時００分開議 

 

２．招集場所      笠間市教育委員会庁舎 会議室 

 

３．会議録署名人    教育委員  井上 明美 

 

４．出 席 者      教育委員  ４名 

            事務局  １２名 

 

５．傍 聴 人       なし 

 

６．提出された議題（議事）  以下のとおり 

 

７．会議の大要 

（１）開会 

平澤委員長   午後２時００分開会を宣す。 

 

 （２）議事録署名人の指名 

    平澤委員長   井上委員を指名する。 

 

（３）教育長の報告 

飯島教育長   別紙により教育長事務報告をする。 

平澤委員長   教育長の事務報告が終わりました。委員の意見を求めます。 

各委員     （特になしの声） 

平澤委員長   それでは，教育長の報告については，以上のとおりとします。 

 

（４）議事 

    平澤委員長   続きまして，議事に入ります。報告第１３号 笠間市立小中学校統

合準備委員会委員の解嘱及び委嘱についてを上程し，事務局より説明

を求めます。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

平澤委員長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

    各委員     （特になしの声） 

    平澤委員長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり承認することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

    各委員     （異議なしの声） 

    平澤委員長   異議なしと認め，報告第１３号 笠間市立小中学校統合準備委員会



 

- 2 - 

委員の解嘱及び委嘱については，原案のとおり承認いたします。 

平澤委員長   報告第１４号 笠間市図書館協議会委員並びに笠間市子ども読書活

動推進会議委員の任命についてを上程し，事務局より説明を求めます。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

平澤委員長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

 井上委員    これはどういった活動をされているのですか。 

事務局     諮問委員会です。図書館の運営に関する諮問に答えていただいたり，

年に１回総会を開き，図書館の運営に意見をいただいたりしています。 

井上委員    わかりました。 

平澤委員長   その他何かございますか。 

各委員     （特になしの声） 

平澤委員長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり承認することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

平澤委員長   異議なしと認め，報告第１４号 笠間市図書館協議会委員並びに笠

間市子ども読書活動推進会議委員の任命については，原案のとおり承

認いたします。 

平澤委員長   議案第３２号 笠間市立幼稚園保育料等徴収条例施行規則の一部を

改正する規則についてを上程し，事務局より説明を求めます。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

平澤委員長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

小野瀬委員   該当者がどれくらいいますか。 

事務局     これまでは非課税世帯では第３子以降が対象でしたが，今回の改正

で非課税世帯の第１子から対象となるため，数は把握していませんが

対象となる方は出てきます。しかし非課税世帯自体が多くはありませ

ん。私立のように所得割をしていれば多くなりますが，生活保護を受

けている世帯と非課税世帯のため，そんなに数は増えません。１桁程

度と考えます。 

小野瀬委員   わかりました。 

平澤委員長   その他何かございますか。 

平澤委員長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

平澤委員長   異議なしと認め，議案第３２号 笠間市立幼稚園保育料等徴収条例

施行規則の一部を改正する規則については，原案のとおり可決いたし

ます。 

平澤委員長   議案第３３号 笠間市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部

改正についてを上程し，事務局より説明を求めます。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

平澤委員長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 
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    小野瀬委員   「⑥上記区分以外の世帯」とは具体的にどういった世帯ですか。 

    事務局     所得割課税額が 211,200 円を超える世帯になります。今までは

211,200 円を超える世帯は第３子以降でないと補助の対象になりませ

んでしたが，第２子まで拡大しています。所得割課税額211,200円は

逆算すると，年収で600万から700万円近くになります。そのためか

なりの方が対象になり，市の負担も大きいです。 

小野瀬委員   わかりました。 

飯島教育長   幼稚園を公立で行うべきところを私立でお願いしているという前提

があるため，私立幼稚園就園奨励費補助金は厚くなっています。 

    事務局     笠間市の規模でも１億円程度必要であり，補助金が2300万円程度の

ため，一般会計で 7000 万円程度負担しています。しかし，すべて公

立で行うには7000万円ではできない部分があります。 

平澤委員長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

平澤委員長   異議なしと認め，議案第３３号 笠間市私立幼稚園就園奨励費補助

金交付要綱の一部改正については，原案のとおり可決いたします。 

平澤委員長   議案第３４号 平成２６年度第２回笠間市議会定例会提出議案に同

意することについてを上程し，事務局より説明を求めます。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

平澤委員長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

井上委員    PCB等処理委託料とあるのは，何ですか。 

    事務局     友部小に保管してある高圧コンデンサの中に含まれていたものです。

その処理が可能となったため，その費用です。 

井上委員    PCB のような有害物質は，学校ではなく別の場所に保管はできない

のでしょうか。 

    事務局     敷地の外への移動が禁止されています。しかし，処理が可能となっ

たため対応していきます。 

平澤委員長   その他何かございますか。 

    平澤委員長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

    各委員     （異議なしの声） 

    平澤委員長   異議なしと認め，議案第３４号 平成２６年度第２回笠間市議会定

例会提出議案に同意することについては，原案のとおり可決いたしま

す。 

 

 

（５）その他     なし 

 

（６）閉会 
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平澤委員長   午後３時０８分閉会を宣す。 

 

８．議決事項 

   報告第１３号  専決処分の承認を求めることについて            承認 

    報告第１４号  専決処分の承認を求めることについて            承認 

議案第３２号   笠間市立幼稚園保育料等徴収条例施行規則の一部を 

改正する規則について                   可決 

議案第３３号   笠間市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部 

改正について                       可決 

議案第３４号   平成２６年度第２回笠間市議会定例会提出議案に 

同意することについて                   可決 

 

 


